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Spoštovani!

ZIMSKE RAZMERE
 
Prihaja zima in z zimo zimske razmere, ki zahtevajo nekoliko
drugačno organizacijo. In čeprav se nemalokdaj jezimo, da bi
morale biti ceste že zdavnaj očiščene in pločniki posoljeni, se
logaška zimska služba ob vsaki snežni napovedi pripravi, da v
najkrajšem času naredi ceste prevozne ter pločnike prehodne.

Zimsko službo na celotnem območju občine Logatec izvaja
Komunalno podjetje Logatec d.o.o. skupaj s podizvajalcema, in
sicer na lokalnih občinskih cestah in javnih poteh ter na
nekategoriziranih občinskih cestah in drugih prometnih
površinah, ki jih določi Občina (pločniki, kolesarske steze,
avtobusna postajališča, parkirne in druge funkcionalne
prometne površine ob javnih objektih). Poleg občinskih cest in
poti, pa je naša občina prepredena tudi z državnimi cestami, za
katere skrbijo podizvajalci izbrani na nivoju države.

Trudili se bomo za čim hitrejšo vzpostavitev varnosti in prevoznosti na cestah, po prioritetnem vrstnem redu. 
Naprošamo vas za malo potrpljenja v času močnega sneženja in ob močnih zametih, saj prevoznosti ni vedno mogoče
zagotoviti takoj.

Ob enem pa vas tudi prosimo, da ustrezno zimskim razmeram opremite svoje konjičke in na
noge nataknite ustrezno obutev.

KOLEDAR 2024
V mesecu decembru bo vsako gospodinjstvo v občini Logatec po pošti prejelo koledar za leto
2024. Bodite pozorni na oznake ob dnevih ter legendo na koncu, saj je v koledarju objavljen tudi
URNIK ODVOZA ODPADKOV ZA LETO 2024. 
Kosovni odvoz bo še vedno potekal po predhodnem naročilu glede na izpolnjen obrazec. Za
vsako gospodinjstvo oziroma odjemno mesto bo brezplačen prvi naročen odvoz, vsak naslednji
pa bo zaračunan skladno z veljavnim cenikom podjetja.

Bodite pozorni da:
• pri odstranjevanju snega s streh, funkcionalnih in drugih zasebnih površin je prepovedano
zametavati javne prometne površine,
• sneg se mora odlagati na lastnem zemljišču, pri čemer mora biti zagotovljeno
odvodnjavanje,
• odstranjeni sneg ne sme ovirati pešcev in prometa z vozili.

Poleg javne službe pa lahko tudi vsak posameznik poskrbi, da nam snežna pošiljka ne naredi prevelikih preglavic.
Izvajalci  zimske službe nemalokdaj naletijo na težave katere povzročajo nepravilno parkirana vozila, zoženi odseki na
cestah, slepe ulice, dvignjeni pokrovi jaškov ter drevje in ostale ovire ob cestah.

V času snega, vas prosimo, da na dan praznjenja posod za odpadke očistite sneg na in ob
posodah in tako omogočite, da jih lahko delavci izpraznijo.
V zimskem času se lahko zgodi, da delavci ponekod zaradi obilnega sneženja, poledenelih ali
zasneženih cestišč po vnaprej določenem urniku ne bodo mogli izprazniti vseh zabojnikov. V
takem primeru prosimo, da neizpraznjeni zabojnik pustite na prevzemnem mestu. Izpraznili ga
bomo namreč takoj, ko bodo vremenske razmere in razmere na cestah to dopuščale.
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Poračun:
V mesecu oktobru smo odčitavali števce na naslednjih ulicah: 
Gubčeva ulica, Jačka, Klanec, Mandrge, Nazorjeva ulica, Notranjska cesta, Plesiše, Pod gozdom, Poljska pot, Pri
lesniki, Pri malem mostu, Rovtarska cesta, Rožna ulica, Sončna pot, Stara cesta, Stara pot, Titova ulica,
Tomšičeva ulica, Ulica dolomitskega odreda. 
Na osnovi odčitkov je bil narejen poračun. Poračun je bil narejen tudi na odjemnih mestih, kjer so se v tem
mesecu izvedle menjave vodomernih števcev.


